



Сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области приняли участие в ежегодной акции «Бессмертный полк» и памятных мероприятиях



Сегодня вся наша страна отмечает 77-ю годовщину Победы над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области вместе с членами своих семей приняли участие в шествии «Бессмертный полк», посвященном празднованию Дня Победы.

Ежегодно 9 Мая по улицам и площадям наших городов идет «Бессмертный полк», отдавая дань памяти павшим. Традиционно люди идут колонной с фотографиями своих отцов, дедов и прадедов, участников Великой Отечественной войны. Эта акция посвящена всем, кто не вернулся из боя и ценой собственной жизни подарил мир своим детям и внукам.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

Офицеры следственного управления по улицам городов Ивановской области пронесли портреты Героев своих семей, которые мужественно защищали Родину и совершили, действительно, героический подвиг, одержав победу в Великой Отечественной войне! В рядах «Бессмертного полка» офицеры с гордостью несли имена тех, кто защищал Родину.

Кроме того, сотрудники территориальных следственных отделов приняли участие в торжественных мероприятиях по всему региону и возложили венки и цветы к мемориалам павших воинов на территории Ивановской области.

Мы бережно храним память о подвиге ветеранов Великой Отечественной войны, павших в кровопролитных сражениях, и тыловиках, непрерывно обеспечивавших нужды фронта!

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1684293>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области
